

## **Smlouva o poskytování odběrů vody**

uzavřená mezi

**Základní školou a Mateřskou školou Brno, náměstí Svornosti 7, příspěvkovou organizací, náměstí Svornosti 2571/7 61600 Brno, IČO 08199876,**

**zastoupená ředitelkou Mgr. Lenkou Čoupkovou (dále jen poskytovatel)**

a

**Školní jídelnou Brno, nám. Svornosti 7, příspěvkovou organizací, Nám. Svornosti 2571/7, 61600 Brno, IČO 62156659, DIČ CZ62156659**

**zastoupená ředitelkou Bc. Martou Mandincovou (dále jen účastník)**

### **I.**

#### **Předmět smlouvy**

Poskytovatel bude účastníkovi poskytovat odběr vody a s tím související další služby v souladu s příslušnými právními předpisy v kvalitě odpovídající hygienickým požadavkům v rozsahu daném touto smlouvou a v souladu s níže stanovenými cenovými podmínkami.

### **II.**

#### **Specifikace služby**

Poskytovatel se tímto zavazuje zajistit účastníkovi odběr vody v zařízení ZŠ a MŠ Brno, nám. Svornosti 7. Výše uvedený odběr vody, bude fakturován dle skutečně odebraného množství vody v daném kvartálu.

### **III.**

#### **Cena – úhrada za poskytování služeb**

Podkladem pro výpočet odběrů vody za kvartál, je nahlášený skuteční stav odebraného množství vody v jednotlivých měsících příslušného kvartálu. Odběr vody za odebrané množství hradí účastník Školní jídelna Brno, nám. Svornosti 7, formou faktury vystavené poskytovatelem.

Cena za poskytovaný odběr vody, se může měnit v závislosti na změně ceny služeb, a bude upravena vždy písemným dodatkem k této smlouvě.

Faktura za odběr vody je vystavená 1x za kvartál tzn. 4x ročně, vystavenou fakturu za odběr vody uhradíte v termínu do 20. dne následujícího kalendářního měsíce na č. ú. 7105620267/0100.

#### IV.

##### **Práva a závazky účastníka**

Účastník se zavazuje že bude spolupracovat a zajistí součinnost s poskytovatelem.

Nezneužívat této služby a oznamovat po celou dobu účinnosti této smlouvy poskytovateli všechny změny identifikačních údajů, a to do 7 pracovních dnů ode dne účinnosti takové změny.

Při omezeném provozu zařízení je účastník povinen oznámit tuto skutečnost poskytovateli nejpozději 7 dnů.

Obracet se se svými připomínkami a žádostmi na poskytovatele.

#### V.

##### **Práva a závazky poskytovatele**

**Poskytovatel se zavazuje:**

Neprodleně projednat veškeré změny související s poskytováním odběru vody s účastníkem.

**Poskytovatel je oprávněn:**

Na nezbytně dlouhou dobu omezit, případně přerušit poskytování služeb z důvodu provádění údržby, opravy nebo z ostatních závažných, hygienických, organizačních, technických nebo provozních důvodů. Plánované odstávky je povinen oznámit účastníkovi nejpozději 7 dní předem.

V případě přerušení dodávky vody z výše uvedených důvodů se náhradní odběr vody nezajišťuje.

#### VI.

##### **Trvání smlouvy**

**Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností od 4.1.2021.**

Účastník může vypovědět smlouvu písemně, pokud poskytovatel změní podmínky poskytování služby.

Účastník může vypovědět smlouvu bez udání důvodu s výpovědní lhůtou 1 týden. Není-li dohodnuto jinak, výpovědní lhůta začne běžet od doručení výpovědi poskytovateli.

Poskytovatel může smlouvu vypovědět s okamžitou platností v případě, že účastník nedodrží podmínky stanovené touto smlouvou a příslušnými právními předpisy.

## VII.

### Závěrečná ustanovení

Smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech, z nichž poskytovatel i účastník obdrží po jednom vyhotovení.

Tuto smlouvu lze měnit jen písemným dodatkem podepsaným odpovědnými zástupci obou smluvních stran.

V Brně 4. 1. 2021

Základní  
náměstí

organizace

za poskytovatele

Mgr. Lenka Čoupková – ředitelka školy

za účastníka

Bc. Marta Mandincová – ředitelka ŠJ

Školní jídelna Brno, nám Svornosti 7  
příspěvková organizace  
náměstí Svornosti 2571/7, 616 00 Brno  
IČO: 02150659, DIČ: CZ62150659

